

一晚捉216只青蛙,男子被刑拘

注意:青蛙、麻雀、壁虎等“三有”动物“惹不起”

本报讯(记者王辉 实习生何爽)随着天气逐渐炎热,一些昆虫、动物开始频繁活动,市民也开始能听到蛙声。可是,这蛙声,也让一些人心痒痒,动起了歪脑筋。7月8日凌晨1时许,在临颍县三家店镇平宁城村,一名正在水坑里捉青蛙的男子,被民警逮了个正着。

一夜跑仨地 捉216只青蛙

7月8日凌晨1时许,临颍县公安局三家店派出所民警杨海涛,带领辅警王江涛巡逻至三家店镇平宁城村时,发现村内一水坑内有灯光照射。

民警上前查看,发现一男子正在坑内拿网兜捕捉青蛙,且坑边三轮车的车斗内有大量青蛙。随后,民警将这名男子传唤至三家店派出所。

经询问,这名男子叫陈某某,50多岁,是许昌市鄢陵县陶城乡人,他家距离三家店镇十几公里。7月7日晚上,他骑着三轮车来到三家店镇境内,头戴矿灯照明,使用竹竿舀网,分别在三家店镇平宁城村村东清漯河桥南的河东侧、平宁陈村村内老寨河和老寨河西北一处水坑内捉青蛙。经过清点,陈某某一晚上捉的青蛙有216只。

涉嫌非法狩猎 男子被刑拘

由于该男子捕捉的是野生

青蛙,三家店派出所将案件移交临颍县森林公安局处理。临颍县森林公安局接手案件后,对陈某某进行了审讯。据陈某某交代,他捕捉这些青蛙打算卖掉。得知自己的行为涉嫌犯罪后,陈某某十分后悔。

临颍县森林公安局的有关负责人说,《国家林业局、公安部关于森林和陆生野生动物刑事案件管辖及立案标准》明确规定,在禁猎区、禁猎期或者使用禁用的工具、方法狩猎,

非法狩猎陆生野生动物20只以上即可立案查处。陈某某捕捉的野生动物青蛙有216只,涉嫌非法狩猎,他们已经将其刑事拘留。此外,麻雀、斑鸠、青蛙、壁虎……这些小动物在农村挺常见,但它们是“三有”动物(有益的和有重要经济、科学研究价值的陆生野生动物),可不能乱抓。

7月9日下午,临颍县森林公安局民警将这些野生青蛙放生。

■新闻1+1

非法狩猎获罪,不只抓青蛙

□本报记者王辉

7月9日,临颍县森林公安局的有关负责人告诉记者,去年他们办理了四起非法狩猎案件。

2017年8月14日23时许至8月15日凌晨3时许,有两名犯罪嫌疑人在三家店镇郑庄村使用粘拍非法狩猎野生动物壁虎454只。2017年8月27日,在临颍县窝城镇前胡村,一名犯罪嫌疑人使用粘网和竹竿非法狩猎野生动物麻雀361只。2017年9月11日,一名犯罪嫌疑人投放掺过毒药的玉米糝,在临颍县大郭镇刘庄村村南许泌路旁边的谷子地内非法狩猎野生动物麻雀462只,其投放的玉米糝中检测到毒物咪唑丹(又名克百

威)成分。2017年10月14日,民警破获一起使用气枪、弹弓非法狩猎野生动物斑鸠案,搜获打死的斑鸠32只。

目前,这四起案件中涉案的犯罪嫌疑人均被临颍县人民法院做出有罪判决。

临颍县森林公安局的有关负责人说,希望广大市民从这些案件中得到警示,自觉守法,积极参与保护陆生野生动物。

记者还了解到,我国野生动物保护法规定,电捕工具、铁夹、气枪、毒药、麻醉药等均属于禁用猎捕工具,不能随意使用。夜间照明行猎、歼灭性围猎或者使用火攻、烟熏、挖洞、陷阱、捡蛋、捣巢等方法猎捕,也要负法律责任。

18岁男孩从沙河桥跳下 不幸溺水身亡



众人为年轻生命逝去而叹息。本报记者杨光摄

本报讯(记者杨光 实习生李潘)7月10日中午,一名男子在市区嵩山路沙河桥东侧跳入河中。路人看到后,立即拨打电话报警。然而,这名男子被找到时,已经没有了生命体征。记者了解到,这名男子18岁,在事发地附近居住。

7月10日中午12点半左右,在市区嵩山路沙河桥上,一名男子突然从东侧桥栏杆处跳入河中。一名途经此地的路人看到后,立即拨打电话报警。停靠在沙河北岸的游船看到后,赶紧划过去进行救援。

7月10日中午12点50

分左右,民警赶到事发现场,立即联系打捞人员进行打捞。三条船在沙河中展开搜索。

经过两个多小时的打捞,下午3点20分左右,人们找到了跳河男子。将其拖上岸后,医护人员赶紧上前抢救。但是,由于溺水时间过长,男子已无生命体征。

7月10日下午3点40分左右,死者母亲赶到现场。看到孩子冰冷的身体,她跪在地上大哭……场面令人肝肠寸断。

记者了解到,溺亡男子姓马,今年18岁,家住沙河南岸一小区。几年前,其父亲因车祸去世。家里只有他一个孩子。去年高考落榜后,他一直辍学在家。7月10日上午,他出家门后没有返回,妈妈和奶奶四处寻找。没想到,再次见到孩子的时候,已是阴阳两隔。

(李先生获线索奖励50元)

0395-3139148
17703950670
新闻直通车
电话一响 记者到场

乡间加油站 用塑料壶加油

本报讯(记者杨光 实习生李潘)“我在郾城区李集镇一家加油站加油时,没想到工作人员用塑料壶给我的车加油。”近日,市民何先生向记者反映,他驾车走后魏线,在李集镇政府西约1.5公里处遇到一个“中国石化”加油站,这里没有汽油加油机,汽油按壶卖。

7月9日,记者在后魏线李集镇政府西约1.5公里处路南,见到了这个加油站。红色顶棚上,写有“中国石化”4个字。只见一台柴油加油机,没看到汽油加油机。一名老者看到有人驾车前来,主动上前打招呼:“要加汽油吗?便宜、质量好。”“没有加油机咋加油?”记者问。“放心吧。”这名老者



用塑料壶给车加油。本报记者杨光摄

说,92号汽油,每壶50元,油都来自中国石化。

为了弄清楚如何操作,记者说加50元汽油。只见一名女子从房间里提出一个塑料壶,塑料薄膜封口,里面装着大半壶颜色发黄的汽油。老者把一个漏斗形状的塑料倒油器插入汽车油箱口。随后,两人把汽油倒入油箱。这名老者说,壶装汽油价钱每升六块多,比其他加油站便宜,回头客很多。

为何不用汽油加油机?老

者说相关证件还没有批下来。

一名经常在这里加油的司机说,他半年前就在这里加过汽油。汽油都分装在塑料壶中,放在房间里,用布盖着。房间里有一股浓重的汽油味。感觉这样的加油方式有危险。

记者了解到,用塑料壶加油时会产生静电,而塑料壶不导电,静电积聚到一定程度就会产生火花,导致燃烧甚至爆炸,具有安全隐患,所以不能用塑料壶加油。

记者就此事咨询了中国石化漯河石油分公司的工作人员。工作人员王先生说,这个加油站过去是中国石化的一个网点,后来双方解除合同,不再合作。“之前也只是个柴油销售点,从未允许其经销汽油。”王先生说,该加油站汽油的来源,他们并不清楚。

记者又采访了市商务局商贸与市场调节科。一名工作人员说,用塑料壶给车加汽油存在安全隐患。他们已经通知郾城区商务局对该加油站点进行调查。

(何先生获线索奖励100元)

“西游记”闪耀上市 河南开封中出头奖100万元

近期,体彩顶呱刮20元面值新票“西游记”登陆河南。它是体彩首款西游主题套票,形象经典,吸睛力强,集趣味性、普适性、艺术性三者完美结合,最高奖金100万元!就是这款经典票,一上市就受到广大购彩者的青睐。开封的金先生更是这款票的“有缘人”,因为他中得了“西游记”头奖,奖金100万元!

据悉,金先生是一个铁杆购彩者,已经买彩票长达15年之久。他一向喜欢购买传统型彩票。自从体育彩票顶呱刮上市以来,金先生就喜欢不时去彩票店刮几张。特别是新票上市的时候,他总是要刮个新鲜,几张或几包,就看新票对不对口味。

中奖的那天,他去网点打了几注“7星彩”。销售员给他介绍了新票“西游记”,他就说拿5张碰碰手气。先刮了两张中了20元,第三张中奖号“09”刮开后,他眼前一亮:票面上出现几个特别小的零!他有经验,奖票上如果出现特别小的零不会是小奖。经过再三确认,金先生还是不相信自己的眼睛,并拿笔在上面画了个圈,心想“难道这回中大奖了”。经过销售员确认,确定这次真的中奖100万元。

金先生说,彩票是国家的公益事业,希望大家关心支持国家公益事业,抱着一颗公益的心理购彩。

李胜

 **中国体育彩票**

第一时间 第一现场
热线:3139148 17703950670